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Exercicio 1 (a) - insercao

« Faca um programa que receba uma sequéncia
de codigos de produtos (inteiros) e precos. A
leitura e interrompida quando receber um
produto com preco negativo.

 Todos os produtos lidos devem ser
armazenados em uma arvore AVL. Caso seja
inserido um produto que ja exista na arvore,
apenas atualize seu preco (nao crie outro no).

* Ao final, imprima a arvore em pos-ordem.



Exercicio 1 (b) - remocao

« Complemente o programa anterior de forma a
receber uma lista de codigos de produtos para
serem removidos da arvore AVL.

* Ao final, imprima a arvore em pos-ordem.



